

ТЕЗИ ДОПОВІДІ

Тези - короткий, логічно побудований текст, в якому відображені основні положення, ідеї і результати Вашої роботи.

Тези є основою для відбору учасників на різні конференції, форуми і наукові семінари. За підсумками роботи даних заходів складаються збірки кращих тез.

Написання доповіді для конференції - дуже відповідальна справа:

в тезах Ви повинні

не тільки *представити свої відкриття*,

але і *грамотно донести їх*,

довівши обгрунтованість всіх тез з одного боку і новаторство з іншого.

Постановка задачі, вступ

Постановка задачі, вступ займає один-два невеликих абзаци, в яких описується актуальність Вашої теми, її важливість для сучасних галузей науки. По суті, це характеристика тієї області, в якій Ви ведете дослідження.

Короткий огляд існуючих розробок, їх недоліки

Після постановки задачі необхідно зробити короткий опис двох-трьох досліджень, які безпосередньо пов'язані з Вашою темою, і показати, які у них є слабкі місця, і що необхідно поліпшити у зв'язку з потребами виробництва, промисловості або науки.

Опис Вашого дослідження і основні результати

Цей розділ повинен давати відповіді на такі питання:

- 1) Що було виконано особисто Вами, які наукові методи застосовувалися ?
- 2) Скільки ставилося експериментів і які їх основні результати ?
- 3) В чому користь результатів роботи, який її науковий внесок ?
- 4) Які перспективи впровадження розробки ?

Висновки

В кінці робляться висновки по виконаній роботі, описуються подальші плани і напрями, в яких має сенс продовжувати наукові дослідження. Необхідність останнього звичайно обгрунтовується тим, що будь-яка робота має свої недоліки, а отже, її можна і потрібно покращувати.

Текст повинен містити в собі представлені нижче компоненти

Постановка цілей і задач роботи

Гіпотези

Основні твердження і положення роботи

Підсумки, висновки і подальші напрями роботи

Важливі аспекти!

Велику цінність тезам додасть Ваше уміння продемонструвати здібність до самостійного і незалежного аналізу предмету розгляду.

Тези до наукової конференції не мають демонструвати «сухий» виклад матеріалу, відомого Вам з даного аспекту, винесеного до порядку денного.

Вам потрібно

в обов'язковому порядку

запропонувати власний (індивідуальний) аналіз досліджуваної проблеми

і

деякі конкретні пропозиції (шляхи, напрямки) по розв'язанню вказаної проблеми.